



28 сентября в нашей гимназии проходило мероприятие – День 7-го Гвардейского Нежинско-Кузбасского механизированного корпуса и 2-ой Гвардейской Краснознаменной танковой армии. История и боевой путь этих воинских подразделений отражены в экспозиции нашего гимназического музея «Зеркало истории». Каждый год ветераны этих подразделений проводят у нас уроки мужества.

Проведение уроков мужества в этот день - давняя традиция нашей гимназии. Ветераны вспоминали события военного времени, обсуждали с ребятами проблемы сегодняшнего дня, отвечали на вопросы. Эти встречи всегда вызывают живой отклик и интерес учеников. Несмотря на все сложности общения разных поколений, эти уроки необходимы и нашему поколению победителей в Великой Отечественной войне и поколению их

правнуоков. Такие встречи - это ещё одна возможность прикоснуться к истории, сказать спасибо за тот мир, который наши солдаты отвоевали для нас и нашей страны.



